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2 elpEc

Mo k&Be okorovbia (a,) opileton N akodovbia ueptkdv abBpotoud Twv
(sn) ne

n
Sp=ar+ta+ - +a,= E ak,
k=1

1M, LVOLBPOLKAL,
Sn = Sp—1 + an, S1 = ai.

Yepd tng akolovbiog (a,) ovopdleton to &Bpolopa

Av lims, = s € R, Mpe bt 1 oelpd ovykAiver (oto s), ahAdg 1 oelpd Sev
ovykAiver. Av lims, = +oo (avt. —00), téte Mpe dtL 1 oelpd

amepifetar Betikd (avt. apvnTikd). Av o lims, Sev umdpxel oto R, téte
Aépe 6TL M oelpdl amokAivet. 2/a5



Baolkég oelpéc

0o 1
—, x| <1
FewpeTpik celpd: Zx” =<¢1—x X
n=0 +00, x> 1.
(Av x < —1, 'co bpto dev umdpyet.)
3" + 47 L 2(—1)" + 3(—2)"
Epappoyec: Z ' Z 7n :
n=1 n=1
EkOctik celpd: Z =", yia kéBe x € R.
n=0
e 2 n
2 2n —I— 1
Epapuoyéc: Z Z
=1
Appovikn octpd p-té&ng: Z — = +00, av p < 1, aAAC ouyKAivel.
n
n=1

Epapupoyéc: Xpnoywomoteitow o ouvBualopd e Tal KpLThpLel oUYKPLONG.
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Baolkég oelpéc

(o]
TnAeokomiky oeipd: H oepd Z p(n)

n=0 q(n)
BoBuol k ko A avtiotouxel, 1 omoial cuykAiver av ko pédvo av A — k > 1.
O vnoloytopde o Tétolag oelpdc ouvibwg yivetaw pe avdAvon oe
amA& kKAdopoTaL, TC.X.

, 6ov p(n), g(n) ToAvdvupa

[e.9] o0

Z_}ﬁzgenil)

=lim(1 1+1 1+ +1 1
- 2 2 3 n n+1
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I8L6TNTEC OELpWV

o0
@ Avlima, # 0, téte 1 Z ap dev ouykAivel.

n=1

[e.e] oo
o (MpoppukdTnra) Av Z ap =aée€ Rk Z b, = b e R, téte

n=1 n=1
> (kan + Aby) = ka + Ab.
n=1
o (XuvéNén oelpdv) Z an Z b, = Z Z akbp_k+1-
n=1 n=1 n=1 k=1
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Y OykpLom osp®v pe Betikolc dpouc

o Kpttipro cr\')‘rkptcrng I: Av woxbouv Tehikd oL aviodTnTeg
0< a,, < b, toTE

Za,,—JrooéZb = +00.
i) an<+oo:z:an<+oo.
n=1 n=1

, 1+sinn 41

Epappoyéc: > o0, o P T

o Kpitipro ovykpiong Il: Av loybouv tehikd oL aviodtnteg a, > 0,
b, > 0 kow lim Z—n =/ R, téte:

n
i) Av £ # 0, +00, oL oeipéc elval Tng auTHg YuoNG.
o0 o0
i) Av £ =0, téte an < +00 = Zan < +o00.
n=1 n=1
o0
i) Av £ = 400, téte Zb,, = 4to0 = Za,, = +o00.

n1 n=1

Inn
Epappoyéc: > 2 1S|nf P 3/2,2 °,arctg (ﬁ)
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Kotthprat o0ykALlone oelpv

o Kpitiplo ovprikvwong Cauchy: Av (a,) gbivovoa kou a, > 0,
Tote

o o
1 E a, oUYKAveL oV Kol wOvo av 1) E 2"asn oUYKALVEL.
n=1 n=0

o0
Epappoyéc: Z
n=1

I o0YKALOT TN ALPHOVIKAC p-oeLpdc.
nlnn

e Leibniz: Av (a,) ¢bivovoo pe a, > 0 kou lima, = 0, tdte

n

> (-1)tta -5

i=1

o0

d(-1)"a,=SeR,  pe

n=1

< apy1.

To pepkd dBpotopa 7 (—1)"*1a; amotedel mpooéyylon tng Tyuic
S tov abpoiopatoc tneg oelpdic, evd M atdAutt Sloupopd sivor To
o@dApa tne Tpooéyyione. ‘Etotl, av yio mopdderypor {nteiton
Tpootyylon pe o@dApo pkpdtepo tou 0.001, téte eTAéyeTow N
TéTolo WoTe a1 < 0.001.
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Kotthprat o0ykALlone oelpv

o0 oo
o AméAutn oVvykAon: Av 1 g |an| ovykAiver, téte m E an
n=1 n=1
ouykAiver ko Aépe OTL ouykAiver atoAUTtwe. EmumAéov, toéTe 1oy el

[ oS
S af <3 lal
n=1 n=1

Miat oelpd ou ouykAivel aAA& Syt aTtoAOTWE, Aépe STL CUYKAIVEL
uTté ouvB”ik.

ot

o
e Cauchy: 'Eotw limsup {/|a,| = ¢. Av ¢ < 1, téte 1 Z EN

- n=1
ouykAivelr. Av £ > 1, téte 1 Z an 8ev oLYKAiveL.
n=1
o0 n? [e'e) n
1 1 3n+1
E éc: 1+ = —, —1)" .
pappoyEc nz_; ( - n) > nz_;( ) <5n - 2>
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Kotthprat o0ykALlone oelpv

e D' Alembert: ‘Eotw lim |2 ’"JT‘ =/ Av /<1, téte 1 Z |an]
an n=1

ouykAivelr. Av £ > 1, téte 1 Z an 8ev oLYKAiveL.
n=1

oo
Epapporyéc: Z Z i/:)il Z n? + 3n — 7

n=

e Raabe: Eotw limn <1 - \an+1]> ={ Avl>1, t6te Z |an|

|n| n=1

ovuykAivel. Av £ < 1, téte Z lan| = +o0
n=1
, (n+2)!
E : —_—
PappOYEG ; 54 (2n)
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Kotthprat o0ykALlone oelpv

I
o NoyaplBpikéd kprthpro: ‘Eotw lim I 25"|) =/( Av/l>1, téte
n(l/n
(o] (o]
Z |an| ovykAiver. Av ¢ < 1, téte Z |an| = 400
n=1 n 1
vVn+2(n+1)
Epapupoyéc: n? 4+ n+1)ne, .
HZ:I Z\/n2+4(n2+3)
o Abel: Av Z ai pporypévn ko (b,) wbivovoo ko pndeviki, téte M
. k=1
Z anpbp ouykAivel.

n=1
sinbn

Egoppoyéc: Z
n=1
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‘Acknon (TnheokoTikég oelpéc) (BA. &Auteg ookfoelg 1-2 )

Not eupeBolv Taw abpoiopator Twv oeLp®dV:

: n+1 - 1 X (n+ 1)
) ;m D3 o (i) ;ln <m>

1 n
ﬁ Kol S, = Z ak. Mopatnpovpe 6t
k=1

(n+2)2=n>+4n+4=n>+4(n+1), onéte 4(n+1) = (n+2)? — n? ko

i) ©étovpe a, =
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Acknoeic

Noon (ovvéxeia)

4k+1) < (k+2)2 k2
k+2)2_Z:: k2(k +2)2

N~
P
Il
x-
1=
/\/\

5
Emopévwg, Za,, = lims, = 16
n=1

1
n(n+1)(n+2)
avdAuon oc ATAd KA&oUOTOL:

KOL Sp = E ay ko epoppodlovpe
k=1

i) ©étouvue a, =
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Acknoeic

Nbon (ouvéxeia)

A B C

;+ +1 +x+2

- C(x+D)(x+F2)A+ x(x+2)B+x(x+1)C
x(x+1)(x +2) x(x 4+ 1)(x+2)

Sl=(x+1)(x+2A+x(x+2)B+x(x+1)C

1
x(x 4+ 1)(x +2)
1

©étovtog x = 0, —1, —2, Ppiokovpe étt A= C =1/2, B = —1, onéte

n 1 ) n+1 n+1 n+2
=2 (F- Pt i) " E Rt

1 1 1 1

4)
n+1 2+n+2 2

Enopévwe, > 00, a, =lims, = 1/4.
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Acknoeic

Noon (ovvéxeia)

1)? u
iii) ©étovpe a, = In (%) KOl Sp, = kzzl ay, omoTE

n+1 n+1 n+1 n+1 n+1 n+2
ap=1In =In

[ —In
n n+2 +nn+2 n+1

o J ( ) L Lax JZV\ xj) JmeJrij Q»\(’ L(jy

ok+1 N k42
sn_Zm ZI r

n n+1

k+1 k+1 n-+2
_ZI ZI—_I2—I n+1—>|n2

Emopévawc, E a, =lims, =1In2.
n=1
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‘Acknon (&Avteg aokfoerg 10-11)

Not supeBolv tar abpolopato Twv oelpdv:

o0 o0 o0

. 7 4 G . n? 1

DD T D DTN VDD (n—1)(n+2)
n=1 n=1 n=1

Ndon

TrevBuuiCovton oL TOTOL TN YeEWUeTPIKNG Ko TNne ekBetikhc oelpdic:

c9 k
keN|x| <12 x"=xk+ x4 ... = X
x| nka X4 x4 —
= x?
x€eER = EOF:1+X+§+:E
n—=

Bdaosel avtdv, éxoupe OTL
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Acknoeic

Noon (ouvéxeia)

N2 +37 3/4
'); 4n _;4 Z 172/4 i 3m

=N > n > n+1
i) Z_!:Z(n—l)!:Z n!

n=1 n=1 n=0
. n =1
n! n!
n=0 n=0
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Acknoeic

Nbon (ouvéxeia)
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‘Acknon (BA. &Avtn doknon 13)
No ypawodv oe pnth popet| oL aptBpol:

1.143,  2.39.

_3_11.E_11+43°° 1 11 43 1/100 11 431
~ 10 10 104 100" 10 101-1/100 10 1099

n=

~ 11-99+43 1132
10-99 990

239 23 9 & L9 1/10 23 91 24
29=T0 "1 _OZ:: Tl01-1/10 10 T109 10
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‘Acknon (BA. &Avtn doknon 17)

Not urtodoyioBel o Tpooéyyion pe opdAua pikpdtepo touv 0.001 yia To

. AP S S S = (-1)n
e TR TR TR ~ L)

Nbon (Mpédtoon Leibniz)

1
©étovue a, = W Kol S, = Z(—l)kak, pe lims, = S to {nrovuevo
' k=0

&Bpoopa. Emeldn m (a,) eivon @Bivovoa ko pndevikty, Pdoe tng

n

npdtoong Leibniz, mpokittel bt |s, — S| < appg = m Emopévag,
n !

TpokeLuévou va givaw |s, — S| < 0.001, opkel vou eTuNéEoupe n Tétolo wote

1 1
T < 000 (2n+2)! > 1000 < n > 2,
1 1 1

omdte, Yot n = 3, 1 wpooéyylon sivo S ~ s3 =1 — 5 + R

ans1 < 0.001 &
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Acknoeic

‘Acknon (BA. dAutn doknon 25)

Not pedetnBolv we mpoc Ty oOykAlon oL oelpéc

_ 4n%? —3n 45 L\ 1 e 1

I)Z //)z;ntg?, 11)24,172”.
n=

2n2 4+ 3n%/3 +4n — 3’ —
n=1 n=1

Abon (lo-20 kpirfipto ohykpLong)
4n3/2 —3n+5

. H akolovBio eivor Betikdv bpwv

i) Oétouvue a, = 37 - 3 £ an—3
(tehkd). Xuykpivovtog toug ekBéteg twv peytotoPdbuiwv dpwv optBumth
Ko Ttapovopooty, Tapatnpodpe 6t p =2 —3/2 =1/2 < 1, omndte
ovapévoupe M oelpd vo amelpileton, omdte mpoomabolpe v ppdouue
ToV a, amd pLol KpdTEPT TAPAOTACT TOV N, Tou Eépoupe OTL 1 oslpdl
e amelpiletal.

4n3/2 —3p+5 4n3/2 —3p3/2 n3/2 11

= > = = —
an 2n2 +3n%/3 +4n—3 ~ 2n2+3n2+4n2 9n2 9 pl/2
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Acknoeic

Noon (ovvéxeia)
(o] (o.]
Q¢ yvwotd sivou Z my +00 &pol Ko Z a, = +oo, PdoeL Tou lov
n=1 n=1
KpLrtnplov oUYKpPLONG.
1
(Evadoktikd, pmopet vau yiver o0ykpion pe tnv okohoubiow b, = . Me
n
a
p=2-3/2=1/2, ondte lim b—" = 2, kou val xpmototoinBei to 20
n
kptthpto obykpLong.)
i) ©étoupe a, = ntg(1/n?), kaw cuykpivoupe pe TV b, = 1/n.

tg(1/n? in(1/n? 1 i 1
jim 8A/7) o sin(/7) — fim 22 fim
1/n 1/n2 cos(1/n?) x—=0 x x—0cOSX
1
=1 = 1.
cos0

Emopévwe, Bdoel Tou 20u kpitnpiov cvykpLlong, sivou

(oe) o0 1
Zan = 400, S1éTL Z - = +00.
n=1 n=1

A
«




Acknoeic

Noon (ouvéxeia)

iii) ©étovpe a, = KoL oVYKpivoupe e TV b, =
n

4n — 4n-
. an . 4" . 1
lim— = lim = lim =1,
bn 4n — 2n 1—2n/4r
, , Cnt1 n+1 4" n+1 1
3 ch=n/4" = 0. Tl , = e — — < 1.
Wt ¢, = n/ PALYHOLTL . T o 7
Enopévac, Bdoel Tou 20u kpitnpiov obykplong, eivou
= 1 > 1
; 1 o < +00, 86Tl nz_; o < 400.
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Mapotipnon: H Adom tov iii) péow touv lou kpitnpiov olvykplong, eivou
Tiio 8VokoAn. Oa deifoupe bt 0 dpog 2n elvor apueAntéog oe oxéom pe
tov 4", gpdocovtac TeMkd Ty TtocdtnTa 4”7 — 2n, T.Y. amd to 4771

3

< —

2n 1 2n n
4n — 8

3
4" _op>4r el o> o<t o
4n =4 7 4n T4
H tedevtaior aoviodtnrar oy dsl tedikd, dnAadh amd kdmolo ny ko PeTd,

n
opou an — 0. Emopévag,

1 1
< b
4n —2n — 4n-1

n>ng =

ométe, Pdoel Tou 20v Kpu:np'tou ouykpLong, elvou
o

1
Z4n_2 < 400, 8L0ttz4n1<+oo.
n= n=1
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‘Acknon (BA. dAvtn doknon 26)

Now pedetnBel we mpog Ty obykAiom 1 oelpd Y ooy ap, St

Inn Inn

) i) ) 5 = aai n+1
] a,,—n4/3, ] a,,—n3/4, 1) a, = arctg Bantl)

Nbom (20 kpitfiplo oOYKpLONG)
i) Emeldn 4/3 > 1, avapévoupe 6t m ev Adyw oetpd Bar ouykive.

Emuléyoupe p, pe 1 < p < 4/3 ko ovykpivoupe pe Tt b, = —.

nP
|- dn . | |nn . i |nX _ . 1/X
im b im n4/3—p UL AB—p PR (/3 — )i/ 1
1
= lim -0

x=+Foc (4]3 = p)xa/i-p

ométe, Pdoel Tou 20v kprTnpiov obykplong, v Y21 a, < 400, ddTL
o0
Doy bn < 4o00. .

445




Acknoeic

Noon (ovvéxeia)

i) Emeldn 3/4 < 1, awvopuévoupe 6tL 1 ev Aoy oepd Bar ateerpiletou.
Eruéyoupe p, pe 3/4 < p <1 (m.x. p=4/5) ko ouykpivoupe pe TNV

1
b, = —.

nP

—3/4

. a ..n Inn . _

lim 2 — lim——— — limn"3%Inn = 400
n n—P

ométe, Pdoel Tou 20v kpiTnpiov obykploNg, v Y21 a, = 400, ddTL

o0
Z b, = +00.
n=1
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Acknoeic

Noon (ovvéxeia)

) B , n+1 s [BoiEuss
iii) Emeu Lo TNV Top&oTaon ¢, = ————— eivou BaBud
1 Y TV Top =y pog
Tapovopoott - Babud aplbunt = 2, ovykpivovpe pe v by = —.
n
an . arctg(cp) cn . arctgx . ¢y
lim— =Ilim——=- — = |lim - lim —
n Cp bn x—0 X b,.,
arctg x)’ c 1 n?(n+1
= lim (7g)-lim—": lim —-Iimﬁ:
x—0 x' bn x—0 1+ x2 n3 +n+1
(o.]
Emopévwc, Bdoel Tou 20u kprtnpiov cOykplong, sivou Z anp < 00, 8LoTL
=1
o n
Z bn < 400
n=1
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Mapotipnon: Mo tnv anddeln tov i), uTopovuE VoL XPNOLULOTIOLTOVHE
to lo kputfplo obykpione we e€fc: ‘Eotw otabepd ¢ > 0 tnc omoiag Ty
T B utodoylooupe ek Twv VOTéPWV. XPNOLLOTIOLOVTOC TNV AVLEOTTTA
x>0=Inx <x—1< x, éxoupe OTL

Inn In(nc)l/c B In(n®) n¢ 1

/3 A3 cpAl3 T cnt/3 T cnt/3—c

Apkel Aowtdv va emAéEoupe ¢ Tétolo ote

4/3—c>1<c<4/3-1=1/3

1 oo
kol vl Béoovpe b, = - Téte, M oepd E b, ouYKAiveL, ETIOUEVLIC

4/3—
n n=1

o0
B ouykAiver ko M E an.

n=1
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‘Acknon (BA. &Avtn doknon 29)

Not pedetnBel we mpoc T ovykAon M oepd Z an, étav
n=1

2
21" " 100"
i) ap = <1 - —) L i) ap = (arctg n2i 1) L i) an = (—1)"——.

3n

Noon (Kprthpio Cauchy)
i) Etvow < ' _va,) - e~ .\
w&v&nl i € ))(£
limsup v/|an| = lim v/|a,| = lim <1 —_ 33) —e 23 1
n

&pa 1 oelpd oLYKAvEL ATTOAVTWG.
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Acknoeic

bﬂi‘él’go = +g® -0 éﬂ% = %é(’%)g‘)

co}’

Noon (ouvéxeia)

ii) Eivou
n
limsup v/ |an| = lim {/|a,| = lim arctg P arctg0 =0<1
n
&pa 1 oelpd oLYKAvEL ATLOAVTWG.

iii) Etvow
100
limsup v/ |as| = lim y/]a,| =lim— =0<1
n

dpot 1 oelpd ouYKAVEL ATTOAVTWC.
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‘Acknon (BA. dAvtn doknon 30)

Now pedetnBel we mpog Ty obykAiom 1 oelpd Y ooy ap, St

(1-1)7, n=3kkeN,
an=1 2" n=3k+1keN,
n? 41, n=3k+2keN.

Noon (Kpithpio Cauchy)
‘Eotw b, = {/|an|. Eivou
. . 1\" 1 . -
limbs,=Ilim(1l——) =—, lim b3pyq = lim V2" =2,
n e
lim b3pio = limy/n2+1=1.

Emopévag, limsup b, = max{1/e,2,1} =2 > 1 kou dpa 1 oepd Sev
OUYKAIVEL.
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‘Aocknon (BA. &Avtn doknomn 32)

Not pedetnfolv we mpog T olykAion ol oeipéc

o0 n

Zn(n—i— 1)%7 ;m

n=1

Noon (Kpithpio D' Alembert)

n
7 X 7 7
©étovtog a, = n(n + 1)—|, éxoupe 4TL
n!

i |20 | (n+ 1)(n +2)|x|" ! n!
an (n+1)! n(n+ 1)[x|"
2
T Ghut)
(n+1)n

dpot 1 TPWTN oeLpd GUYKAVEL ATLOAITWC.
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Acknoeic

Noon (ouvéxeia)

n

©étovtoc b, = m éxoupe OTL
b n+1 1
fim | 272 | = i X ipat) x| lim —— = |x|
b, (n+1)(n+2) |x|" 2

dpar n Seltepn oelpd ouykAivel atohitwe dtav x| < 1 kou Sev ouykAivel
4tav x| > 1. H mepintwon émov |x| = 1 avtipetwnileton Eexwplotd.

Y TNV TeEpITTwon auT, N oelpd oLYKAVEL ATIOAITWE WS TNAECKOTILKT
oeLpdL.
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‘Acknon (BA. &Avtn doknon 33)

o
Not pedetnBel we mpoc T cvykAhon M oepd Z an, étav

n=1
) 1-2-4---(2n n!(2n)! oY
i) ap = f()’ i) an = (:E,n)l) , iii) ap = o
Noon (Kpithpio D' Alembert)
1-2-4...(2n)(2n + 2 !
) I | 22| — [z (2n)(2n +2) n
an (n+1)! 1-2-4.--(2n)
2 2
T
n+1

o0
dpo Z ap = +o0.

n=1

3345



Acknoeic

Noon (ouvéxeia)

)l it | _ (n+1)1(2n+2)! (3n)!
an | (3n+3)!  nl(2n)!
—lim (n+1)(2n+1)(2n+2) _ 4 <1

(3n+1)(3n+2)(3n+3) 27

dpat 1 ev AOY® oelpd oLYKAIVEL ALTLOAVTWC.

ant1 I

1)100 on 1 1\ 1
iii) lim (n+1) ——Iim<n+ ) =5 <1

ontl 100 — 9

an n

dpoa 1 ev AOY® oelpd oLYKAIVEL ALTLOAVTWC.
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‘Acknon (BA. dAvtn doknon 35)

Not peretnOstl we mpoc T odykAiom M oepd
i 2-4-6---(2n) o

7-11---(4n+3)

n=1

Nbon (Kprthpio Raabe)
2.4-6---(2n)
7-11---(4n +3)

©étovtoc a, = 2", éxouue OTL

. 2-4-6---(2n)(2n+2) n+17-11---(4n+3)1
~7-11---(4n+3)(4n+7) 2-4-6---(2n) 27
2n—|—2_4n+4
dn+7 4n+7

an+1
dn

—1

)

omdte dev umopope val BydAovpe cupmépoopa attd To kprthplo D’
Alembert kau, yioe Tov Aéyo autdv, xpnoupomolodpe To kpitfiplo Raabe.
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Acknoeic

Nbon (ouvéxeia)

‘Exouue o1,
4n+ 4 4n+7— (4n+4
n{l-— e =n(l- Ll :nn+ )
an dn+7 dn+7
_ 30 —>§<1
4n+7 4 7

o
ETOMEVWC, E ap = +oo.
n=1
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‘Acknon (BA. dAutn doknon 40)

Not peretnOstl we mpoc T odykAiom M oepd

i 2)v2n+5
= (n?+1)vVn*+ 2’
Noon (AoyapBuikd kprthpLo)
Oétovtoc a, = RS R éxoupe OtL
5 (n2 4 1)vVn2 +2° XOPH
o Inlap| i In((n+2)v/2n +5) — In((n® + 1)v/n2 + 2)
In(1/n) —Inn
_ i In(x +2) 4+ 5 In(2x +5) — In(x? + 1) — £ In(x? + 2)
N X—I>Too —Inx
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Acknoeic

Noon (ouvéxeia)

. In(x+2) . In(2x+5) . In(x>+1) . In(x>+2)
=— |lm ——— Im ——+ Im ——%+ |Iim ———~2
x—+o00 Inx x—=+o00  2lnx x—+oco  Inx x—+oco  2Inx

Y to onueio awtd, epoppdlovue tov kavdva L' Hopital ko éxouvpe 611

1 1 2x X
In|ap| D ) . 2x+5 X241 . X242
|n(]_/n) o 7X—|I>Too l B XE)TOOT + XE)TOOT + XE)TOOT
X X X X
=— |lim — —

x——+00 X+ 2 XLTOO2X—|-5 +XHIT00X2+1 +XHITOOX2+2

= 1-1/242+1=3/2>1,

oToTE 1N OELPA CLYKAIVEL ATIOAITWC.
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= (n+2)v2n+5

=laGan \N2n+5 v\\C\ _ i
1 q = CX\’\'Q)/;——- ) ]9%:-’;—— V\.B/Z
! (V\r)'z\-\)\\Y\q'*\'Q 1w

B (wNds 3 _ \V\%/y{\i;/(u%,)\lz* 5/,

—~

MMQ%M"—

0 (2o %
U’r 0) V0

- n N\
L(an;'\ éL.ﬁZ-!-eo ; ﬁnmeu (axumo \L{Dl-z 6;)30\&9\570, IL) 0 A
h- | L
9 o, <49
s

wo\




o
Not pedetnBel we mpoc T cvykAon M oepd Z an, étav

n=1

n2 - 1 nn+1/n ) 1

_ iii) ap = (s i/m iv) ap = nn— /‘

l)an:eﬁ, //)an—m,

i) Eivou
I 2lnn—+/nl
iy P _ [ BRD=IFRC g gy I
In(1/n) —Inn Inn

dpat, amd to AoyoplBuikd kpLthplo, M oelpd cuykAivel.

i)1<+VInn</n—1, dpa a, — 1, ondte n oepd dev cuykivel.
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Acknoeic

Noon (ouvéxeia)

pntl/n
iif) O oplBunthc tTne mapdotaone a, = —————— omelpileTal, evd o
) O apiBuntric Tng Top S A = T pig
(o.]
TLOLPOVOLLOTTC TElveL OTO e, dpal a, — +00 Kou Z a, = +oo.
n=1
iv)
1 1 2
an =] =] < = bn

nt/3 — pl/2 — p4/3(1 — n=5/6) = pA/3

H tedevtaio avioétnta toybel tehkd emeldih lim(1 — n=>/%) = 1, omére
tehkd 1 — n=%/6 > 1/2 H oeipd e (b,) ovykhivel we p-oelpd pe
o0

p=4/3>1, éLpOLZan < +4o00.
n=1
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‘Aocknom (TpooupeTik)

(o] (o]

Not pedetnBolv we mpoc Ty oOykAlon oL oelpéc Z an Kol Z b,, éTou
n=1 n=1
(—1)n*t 1 1 1

) bn — < - .
N VAn—3  \/4n—1 +/2n

dn =

Ndon
H mpotn oelpd ovykAivel utd ouvBhkn, Bdost Tou kpitnpiov Leibniz, duétl
7 (|an|) etvon pBivovoo ko pndevikn, eved Y o7 ; |an| = +00 wg p-oelpd pe
p=1/2 < 1. Ta tn debtepn oepd, éxoupe éTL

1 1 1>1+17ﬁ_27\/§
 VAn—=3 An—1 2n " a4n +4n A4n  /4n

Emeldn D oo, cp = +00, émeton 611 Y 24 by = +00.

bn

=c, > 0.
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Mopotipnon: Ou 8o mponyolueveg oeipéc éxouv toug idoug akplBag
6pouc, aM& ot Siapopetiky Sudtaln. Mpdypartt, stvo

{%:nGN*}

_ 1
_{\/2n—1
1 1 ¥

Ev toltolg, M Tp@tn ouykAivel eved 1 Seltepm xi. Autd eivon éval
yevikdtepo amotédeopa (Oemdpnua Riemann), odugpwva pe to omoio,
btav pLaL oelpd ouykAivel umd ouvBiky, TéTe Yo kdbe x € R umdpyet
avaldidtaln twv dpwv e oelpdc Tou va abpoilel oto x.

:nEN*}U{\/—zin:nEN*}
-1
tU{—:neN"}
V2n

:néeN*
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‘Aocknon (mpooupetikty) (BA. dAutn doknon 54)

No atoSeiyBei 4L

1 1 1 1 1 1
- + - -t - +
V2—1 V2+1 V3-1 V3+1 vn—1 n+1

- = +00.

|

Ndon
(_1)n+1

[(n+3)/2] + (1)
‘Eotw Sy = »_p_q ak M akolouBia pepikdv abporopdrtwv. Eivor

*

O yewikdc bpoc tnc oepdic eiva o a, =

n n 1
52n:Z(32k1+32k):Z<\/k—+11 \/Fle) Zk—>+oo

k=1 k=1

1
KOl Sop—1 = Sop—2 + a2p—1 = Sop—2 + m — 400+ 0 = +o0.

Enopévag > 7 a, = lims, = +o0.

37E5



‘Acknon (TpooupeTiki)

Not artoSeryBei 6tL 0 aplBpde e sivou dppnrog.

Adon

~
~
~
~
~
~
~
~

Eotw 6t eivow pntde, dnAadh e = m/ng, émov m, ng € N*. Q¢ yvwoté,

etvouw e = >°0° ) L omére [\" 5 [ _
Inll+7) =2 5 =€
O<e—Z Z n=°

n_n0+1

1
n0+ ' < n0—|—2 (n0+2)(n0—|—3) )

1
1+ T
n0+ ' ( n0—|—1 (n0+1)2 >
B i 1 1 11
= = — =
n0+1 'k:0 n0+1 (n0+1). ) no! ng
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Acknoeic

Noon (ovvéxeia)

Emopévwe, molamAaoidlovtag katd wéAn we nglng, TpokiTEL M

aviooTNTA
no

0< nO!m—no!nOZ—l < 1.
n

n=0

H mapandve Siapopd eiva aképonog, we diapopd akepaiwv, dpa valg
aképaoc petald twv 0 ko 1, To omoio elvo &toTo.
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